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Bányászemlékmű-avatás Edelényben

Az Edelény környéki jó minőségű borsodi 
szenet már az 1800-as évek második felétől bá
nyásszák. A városias bányásztelepülés mind
eddig ezer szállal kötődött a szénbányászathoz.

1. ábra. Az. edelényi bányász emlékmű a 
kegyelet virágaival

Az edelényi bányászklub kertjében több év
tizede állt egy bányász szobor, mely méltóbb 
helyet érdemelt volna. A Munkáspárt edelényi 
bányász alapszen’ezete elhatározta, hogy em
lékművet állít a bányászat hősi halottainak. A 
gondolatot tett követte, és széles körű erkölcsi 
és anyagi összefogás eredményeként 1995. 
szeptember 3-án felavatták azt az emlékművet, 
melyre az említett szobrot helyezték. A fekete 
márványtáblára került annak a 26 bányásznak a 
neve, akik Edelény bányában 1945-től munka 
közben életüket vesztették. Az emlékművet Sa- 
farcsik Tibor tervei alapján Ha kő Zoltán készí
tette (1. ábra). Az emlékmű a következő szer
vezetek anyagi támogatásával készült: Bányai
pari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége, a 
BDSZ területi és nyugdíjas tagozata, Borsodi 
Bányavagyon-hasznosító Rt., Lakszén Kft.,

Putnok Bánya Kft., Feketevölgy Bánya Kft., 
Rudolf Bánya Kft., Borsodi Energetikai Kft. 
Lyukó bányaüzeme és a Munkáspárt bányász 
alapszervezetei.

Az emlékműavatáson Szirmai László bá
nyász nyugdíjas mondott ünnepi beszédet, 
visszatekintve a több, mint 160 éves múltú ede
lényi bányászatra. Sajnálattal említette, hogy 
az 1995. év Edelény bánya utolsó termelő éve 
is. Az avatóünnepségen több százan vettek 
részt A bányászzenekar hangjai mellett a szob
rot dr. Balog Béla oki. bányamérnök, a Borsodi 
Szénbányák ny. műszaki vezérigazgató-helyet
tese leplezte le, aki 10 évig volt az üzem főmér
nöke. Lapp András, az alberttelepi művelődési 
ház vezetője, saját versét szavalta el, majd a ke
gyelet koszoníit és virágait helyezték el az em
lített politikai, szakmai és társadalmi szerveze
tek képviselői, valamint a családtagok, barátok 
és volt munkatársak sokasága.

leránt Miklós

Új neve van a Mérnöki Kamarának

A Mérnöki Kamara régi-új neve 1996. janu
ár 1-jétől Mérnök Egylet. Mivel törvényi előí
rás miatt a kamarai törvény elfogadásáig nem 
szabad használni a Kamara nevet, ezért a régi, 
ismert Egylet nevel vettük újra elő. A mérnöki 
kamarákra vonatkozó törvény már elkészült, 
jelenleg egyeztetés alatt áll. Reménykedünk, 
hogy 1996 folyamán elfogadja az Ország- 
gyűlés, és akkor a gazdaság és a társadalom fej
lődése szempontjából oly fontos építész és 
mérnökszakma is belép a hivatásrendi köztes
tületek, a kamarák közé. A szervezőmunkát ad
dig is folytatjuk.

A bányászati tagozat elnöksége 1995 máso
dik felében program szerint megtartotta üléseit, 
melyek fő témái a mérnöki díjszabás (MEDI) 
bányászati fejezetének előkészítése, a bányá
szati oktatás helyzetének elemzése, a tagozat 
és a területi csoportok szervezési gondjai vol
tak, de a kamarai törvény előkészítésében és 
más jogszabályok véleményezésében is tevé
kenyen részt vettünk.

Az immár Mérnök Egylet bányászati tago
zatának elnöksége januárban ülésezett ez év
ben először. Az ülésen előkészítettük a tagozat 
évi taggyűlését, amelynek megtartását 1996.
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